

2023未來學生智慧競賽得主 李宗翰加碼獎金

學校要聞

【本報訊】本校資管系與AI系同學6月6日於「2023未來學生智慧競賽」的決賽中脫穎而出，獲第三名及佳作。工學院暨AI創智學院院長李宗翰為履行在開幕式中承諾本校同學獲獎時，將加碼相同金額獎金之約定，特於6月19日在AI創智學院實境場域舉行加碼獎金頒獎典禮，各頒發8000及2000獎金，並邀請學務長武士戎、人工智慧學系主任王銀添親臨現場頒獎，與學生深入交流，針對現今AI工具與企業問題展開討論。

「2023未來學生智慧競賽」由本校與台灣微軟與輔仁、中華大學共同舉辦。來自15所大學、25支參賽隊伍經過激烈角逐，由本校企管系副教授趙慕芬所帶領的資管系學生葉孝毅、張瑋珉、簡儀丞與臺北大學學生李庭旭組成的「反詐來Chat Chat」隊伍，在進入決賽的5校共10個隊伍中勇奪第三名，獎金8,000元。李宗翰院長與機械系講師張瑞麟所帶領的AI系學生鄭泓軒、賴易弦所組成的「Avalon」隊伍則榮獲佳作好成績，獎金1,000元。

李宗翰對學生們的出色表現十分讚賞，希望藉由此次與台灣微軟合作的競賽，激發學生們的學習熱情和創新潛能，增加學生對AI工具如何融入解決企業問題的經驗。同學們則表示，此次競賽是非常難得的經驗，希望未來有更多機會，也會積極參與。（資料提供／AI創智學院）

2023/08/08



「2023未來學生智慧競賽」加碼獎金頒獎典禮，由工學院暨AI創智學院院長李宗翰（右四）邀請學務長武士戎（右三）

)、人工智慧學系主任王銀添(右五)親臨現場頒獎。(圖/AI創智學院提供)